11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.01.2010 11:31:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.01.2010 12:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127450/answer/127451




YBaxkaewmeiit Anekcannp! Criepma [0KHa UMETh TAKyl0 KOHIIETPAIUIO, a TIOTOM J0JI)KHA B TEUEHHUE
HEKOTOPOTO BPEMEHH Pa3KUKAThCS. ITO HOPMa. YIayuwu.



